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ЗАСТОСУВАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ЗАСОБІВ У ТЕХНІЧНІЙ ОСВІТІ 

 

Водяницький І.О., vany.58.98.2013@gmail.com  

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Нова область застосування комп'ютерних засобів у технічній освіті – використання  

віртуальної реальності. Це модельне тривимірне (3D) навколишнє середовище, яке 

утворюється комп'ютерними засобами та реалістично реагує на взаємодію з користувачами. 

Система забезпечує генерацію моделі реальності відповідно до математичної моделі цієї 

реальності за допомогою програмних засобів [1].  

При подачі на основні органи сприйняття користувача (зорові, слухові, тактильні, 

нюхові) програмно керованих впливів, а також при забезпеченні реалістичної реакції 

середовища, що моделюється на вироблені дії, з'являється ефект особистої участі користувача 

в віртуальному середовищі (тобто користувач не відчуває різниці між діями в реальності і 

діями, виконувані в системі VR).  

Під час дистанційного навчання набуття експериментальних умінь при проведенні 

лабораторних робіт є навчальною і науково-методичною проблемою. Вивчення технічних 

дисциплін особливо потребує практичного застосування. В умовах дистанційного 

навчання не має можливості проводити експерименти. Для цього є віртуальні лабораторії. 

Віртуальний лабораторний практикум реалізує різновид фізичного експерименту - навчає 

фізичного експерименту, що ставить за мету відпрацювання основних прийомів і технологій 

планування та проведення експерименту, включаючи його основні етапи: формулювання мети 

і завдань досліджень, визначення способів і методів досягнення мети, обладнання і технології, 

які використовуються при проведенні робіт. 

Віртуальні лабораторні роботи натякають на використання комп'ютерного імітаційного 

тренажера (імітатора). Це навчально-тренувальний пристрій, який імітує обставини, дії, 

створює ситуацію, наближену до реальної [1, 2]. Тобто це комп’ютерна навчальна програма 

для розвитку умінь та навичок певної діяльності. Змінюючи параметри в інтерактивній 

лабораторії, користувач бачить зміни в 3D середовищі як результат своїх дій. Наприклад, в 

лабораторній роботі «Визначення параметрів зубчастих коліс» (Рис. 1). 

 
Рис.1 Визначення параметрів зубчастих коліс 

Віртуальні лабораторні роботи є невід’ємним елементом сучасних фізичних лабораторій, 

мають багато можливостей для вдосконалення професійних навичок. 
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